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1 友だちとのやくそくを守っている。

2 人が困っているときは、進んで助けている。

3 いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う。

4 自分には、よいところがあると思う。

5 先生は、自分たちのがんばったことをみとめてくれる。

6 ものごとを最後までやりとげて、うれしかったことがある。

7 困ったとき、先生はいろいろ考えて、助けてくれる。

8 先生は、勉強をわかりやすく、教えてくれる。

9 宿題を毎日している。

10 先生は、授業やテストでまちがえたところや、よくわからないところについて、わかるまで教えてくれる。

11 授業中、先生や友だちの話をしっかり聞いている。

12 自主学習など、自分で計画を立てて、勉強をしている。

13 授業では、めあてや課題にたいして、自分から進んで考えたり、取り組んだりしていると思う。

14 好きな授業がある。

15 先生は、タブレットや書画カメラ、実物などいろいろなものを使って、楽しい授業をしてくれる。

16 授業中に、発表している。

17 先生や友だち、地域の人によくあいさつをしている。

18 そうじは一生けんめいしている。

19 休み時間は外でよく遊んでいる。

20 体育や休み時間に、自分の目標に向かって運動に取り組んでいる。

21 朝食を毎日食べている。

22 毎日、早寝早起きをしている。

23 家の手伝いをしている。

24 けがや病気をしないように気をつけて行動している。

25 自分が住んでいる芳井町が好き。

26 地域に関わる活動に進んで取り組み、がんばってよかったと思う。

① 令和５年度 学校アンケート（児童）

1 とてもあてはまる 2 あてはまる 3 あまりあてはまらない 4 まったくあてはまらない
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1 学校は、学級懇談・学校だより・学級だよりなどで教育方針や子どもの様子などをわかりやすく伝えている。

2 学校は、保護者の願いや相談事に誠意をもって応えようとしている。

3 学校は、授業参観や懇談など学校を知る機会をつくり、開かれた学校づくりを進めている。

4 学校は、気軽に入ったり相談したりできる雰囲気がある。

5 学校の施設・設備は整い、ほぼ満足できる環境にある。

6 学校は地域に出かけたり地域の人と交流したりするなど、積極的に地域と関わろうとしている。

7 学校は、いじめのない学校になるように努めたり、いじめがあったときは適切に対応したりしている。

8 学校は、人権やプライバシーを大切にし、人を大切にする子どもを育てようとしている。

9 子どもは、学校が楽しいと言っている。

10 先生は、子どもの間違った言動に対して、適切に指導している。

11 先生は、子どもの話をきちんと聞いて、子どものことを理解しようと努めている。

12 運動会や学習発表会などの行事で、子どもが頑張る姿を見ることができ、子どもも楽しみにしている。

13 子どもは、授業がわかりやすいと言っている。

14 先生は、子どもが学習に前向きに取り組めるように授業のやり方を工夫している。

15 宿題の内容は適切で、家庭学習の習慣が付いてきている。

16 「あゆみ」は、学校での学習や生活の様子を分かりやすく伝えている。

17 学校は、朝学習や放課後学習などを行い、子どもの学力の向上に努めている。

18 学校は、あいさつのできる子どもを育てようと努めている。

19 子どもは、安全に登下校ができている。

② 令和５年度 学校アンケート（保護者）

1 とてもあてはまる 2 あてはまる 3 あまりあてはまらない 4 まったくあてはまらない


